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Problémen* 2GS

On avait mis les 10 fourmis et les olseaux
ou-dessus. Du coup, lis étalent 3, iis ont
mangé 2 chacun donc on a enlevé 1oul,
On G enlevé é fourmis.

Aprés, le chat | a mangé 2
oseaux donc on g enleve les 2
oiseaux ef on o tout complé.

Il en restalt 6 sur le
chemin, 4 fourmis.
| osecu et | chat,
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Probléme n® 2 CP/CE1

Dictée & I'adulte

Eliott : Nous avons fait un dessin puis des fléches pour
dire « qui est mangé par » comme en découverte du
monde. Mais nous avons oublié la consigne car nous
avons passé beaucoup de temps & faire le dessin.

Mathys : On a pensé que le chat 2 mangé un oiseau alors
qu'll a mangé deux oiseaux. Je pense que le dessin du
groupe de Simon a raison.

Simon : Nous avons dessiné un chat dans I'arbre. Il 2 attendu que les
oiseaux mangent les 6 fourmis et le chat a réussi a attrapé 2 oiseaux | —
Il est trés courageux. Il reste 6 animaux : un chat, un oiseau et 4 N =
fourmis. "/

)

Juliette : Je ne suis pas d’accord avec Simon car ils ont fait un dessin
et ils simaginent une histoire avec le chat.

Yaél : Le dessin du groupe d’Ulysse est
trés beau, mais les fléches vont dans le
méme sens et je ne vois pas « qui

mange qui », et il n’y a pas la réponse,

Le groupe de Justine a fait un schéma,
des fleches et une phrase réponse
entouréde.,
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Probléemen®3

On a d"abord cherché tout seul. On a compté les crayons et on a rajouté d'autres crayons.

Mise en commun

On a tous présenté notre travail. Il manquait des couleurs dans des trousses : « Il manque le bleu foncé & Henri. », « A
Rito, il manque le joune »..., « Il ne follait pas mettre du orange & Marie mais du vert et du bleu clair. », « Il y a 4 crayons.
Ce n’est pas bon parce qu'il fout avoir 5 crayons. »

On s’est dit que chacun doit avoir : du blew fonce, du bleu clair, du jaune, du vert
et du rose,
Dans la trousse, il faut S crayons de couleurs différentes,

On a été cherché les crayons de couleur dans le pot A crayons de la classe

On a complété ensemble la feuille. On a
pris chacun une couleur et on a dessiné
les crayons qui manquaient.
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Problemen®4

Compte-tenu du grand nombre de triangles & compter, le baréme suivant a été appliqué pour la
notation, mettant en valeur la recherche et la méthodologie plutot que le résultat.

Entre 9 et 15 triangles : 0 points
Entre 16 et 21 triangles : 1 point
Entre 22 et 27 triangles : 2 points

Les triangles
On colorie d'abord les petits triangles fabriqués avec 1 morceau. Il y en 5.

Puis on recherche les triangles fabriqués avec deux morceaux. |l y en a 8.
Et puis, on recherche les triangles fabriqués avec 3 morceaux. lly en a 6.
On recherche ceux avec 4 morceaux. Il y en a 3.

Il n'y en a pas avec 5 morceaux.

On recherche les triangles avec 6 morceaux. Il y en a 4.

Il n'y en a pas avec 7 morceaux et 8 morceaux.

Il y a le grand triangle avec 9 morceaux.

En tout, on en a trouvé 27.
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o Lisibilité, clarté de la démarche : ..4 /2
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755, 537, 377, 355, 573, 333, 357, 375, 571, 773,

Il y a beaucoup de désordre dans cette liste et il manque encore plusueurs nombres pour avoir tous
les nombres de trois chiffres, formés avec des 3", des 5" ou des "7".

Quels sont les nombres qui manquent ?  Ecrivez tous les absents,
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